
Літня наукова сесія Варненського вільного університету ім. Чорноризця Храбра

21–23 червня 2013 р. представники професорсько-викладацького складу Київського університету права
НАН України взяли участь у роботі Літньої наукової сесії юридичного факультету Варненського вільного
університету ім. Чорноризця Храбра «Нові виклики перед правом та безпекою».

КУП НАНУ на конференції представляли: завідувач кафедри теорії та історії держави і права, кандидат
історичних наук, доцент В. Іванов, який виступив з науковою доповіддю на тему: «Юридичний позитивізм та
тенденції еволюції праворозуміння»; завідувач кафедри господарського права та процесу, кандидат юридич-
них наук, доцент С. Бевз з науковою доповіддю на тему: «Питання державного регулювання господарської
діяльності в юридичній науці України»; завідувач відділу юридичного забезпечення, вчений секретар Вченої
ради КУП НАНУ О. Михайленко – з науковою доповіддю на тему: «Реформування податкових органів: досвід
України та зарубіжних країн». Після проголошення доповідей науковців – представників юридичної науки
Болгарії та української делегації відбулись плідні наукові дискусії, обмін досвідом з актуальних питань юри-
дичної науки й освіти України, Болгарії та Європейського Союзу.

«Круглий стіл» «Практика застосування нового 
Кримінального процесуального кодексу»

2 липня 2013 р. в Рівненському інституті Київського університету права НАН України юридичною клі-
нікою «Фенікс» КУП НАНУ та юридичною клінікою «Ad honores» РІ КУП НАНУ проведено спільний
«круглий стіл» на тему: «Практика застосування нового Кримінального процесуального кодексу».

«Круглий стіл» було розпочато вітальним словом ректора КУП НАНУ, професора Ю. Бошицьким, який
вручив подяки найактивнішим учасникам юридичної клініки «Ad honores» РІ КУП НАНУ. Почесним гостем
заходу був ректор Краківської академії громадської та приватної безпеки, професор Ю. Півоварський.

У роботі «круглого столу» взяли участь викладачі, працівники правоохоронних органів, адвокати та
студенти РІ КУП НАНУ та Національного університету державної податкової служби. У ході роботи «круг-
лого столу» було обговорено актуальні проблеми кримінального процесу України. Зокрема, були виголоше-
ні доповіді, присвячені вирішенню проблем статусу захисника у кримінальному процесі (доповідач – адво-
кат приватної адвокатської компанії «Конфідент» (м. Рівне) О. Антонюк), проблем функціонування Єдиного
реєстру розслідувань (доповідач – старший слідчий СВ Луцького РВ УМВС України Волинської обл., капі-
тан міліції І. Ізай), особливостям досудового розслідування за новим КПК України (доповідач – виконуючий
обов’язків начальника сектора організації боротьби з розкраданням бюджетних коштів та їх легалізації опе-
ративного управління Головного управління Міністерства доходів і зборів у Рівненській обл. Т. Цибулін).
Модераторами «круглого столу» були: завідувач юридичної клініки «Фенікс», викладач кафедри криміналь-
ного права та процесу КУП НАН України, кандидат юридичних наук О. Бринзанська та завідувач юридич-
ною клінікою «Ad honores», викладач кафедри спеціальних юридичних дисциплін РІ КУП НАНУ, кандидат
юридичних наук А. Мартиросян.

Візит ректора КУП НАНУ, професора Ю. Бошицького до Грузії

Зустріч ректора КУП НАНУ з Надзвичайним і Повноважним Послом України в Грузії 
та представниками української діаспори

11 липня 2013 р., в рамках візиту до Грузії, ректор КУП НАНУ, професор Ю. Бошицький зустрівся з
Надзвичайним і Повноважним Послом України в Грузії В. Цибенком.

Під час візиту сторони обговорили низку питань, пов’язаних із розбудовою співробітництва між
Грузією та Україною. Зокрема, були розглянуті такі аспекти, як: спільні магістерські програми, наукові
дослідження і публікації, сприяння організації культурно-пізнавальних заходів. 

Зокрема, Надзвичайний і Повноважний Посол України в Грузії В. Цибенко схвально відгукнувся щодо
ініціатив, запропонованих КУП НАНУ в контексті українсько-грузинського партнерства, та запевнив у
подальшій допомозі та участі Посольства України в Грузії в реалізації практичних кроків двостороннього
співробітництва КУП НАНУ та грузинських освітніх, наукових закладів і громадських організацій. 

Крім того, надзвичайно важливою подією стала зустріч делегації КУП НАНУ з представниками укра-
їнської діаспори в Грузії. Діяльність нашого університету та запропоновані напрями співробітництва викли-
кали щирий інтерес у співвітчизників та грузинських громадян, зацікавлених у поширенні української куль-
тури, національних традицій і втіленню новацій, розробником яких є українські заклади освіти і науки.

Зустріч ректора КУП НАНУ Ю. Бошицького із заступником 
Міністра освіти і науки Грузії Д. Зурабішвілі

11 липня 2013 р. відбулась зустріч ректора КУП НАНУ, професора Ю. Бошицького із заступником
Міністра освіти і науки Грузії Д. Зурабішвілі.

Наукова хроніка
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